
2022 – 2023

QUESTIONNAIRE FIN DE STAGE

NBRE DE PARTICIPANTS Taux de retour

18 18 15 83%

TAUX de satisfaction par critères
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Adéquation avec attentes 3 12 15 95

Rythme du stage 2 13 15 93

Qualité animation formateur 15 15 100

Qualité technique formateur 15 15 100

Construction pédagogique 1 14 15 98

Support formation 1 3 11 15 92

Accueil, locaux et matériels 1 14 15 98

Possibilité d'application pro 1 2 12 15 93

0 25 50 75 100 96,25 TAUX TOTAL

Intitulé : SERIGRAPHIE ARTISANALE = 18 sessions / 15 réponses
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2022 – 2023

QUESTIONNAIRE FIN DE STAGE

NBRE DE PARTICIPANTS Taux de retour

13 13 11 85%

TAUX de satisfaction par critères
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Adéquation avec attentes 1 10 11 98

Rythme du stage 2 1 8 11 89

Qualité animation formateur 2 9 11 95

Qualité technique formateur 1 10 11 98

Construction pédagogique 1 1 9 11 93

Support formation 1 1 1 8 11 86

Accueil, locaux et matériels 1 2 8 11 91

Possibilité d'application pro 1 1 9 11 93

0 25 50 75 100 92,90 TAUX TOTAL

Intitulé : SERIGRAPHIE PERFECTIONNEMENT = 13 sessions / 11 réponses
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2022 – 2023

QUESTIONNAIRE FIN DE STAGE

NBRE DE PARTICIPANTS Taux de retour

4 4 2 50%

TAUX de satisfaction par critères
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Adéquation avec attentes 2 2 100

Rythme du stage 1 1 2 88

Qualité animation formateur 2 2 100

Qualité technique formateur 2 2 100

Construction pédagogique 2 2 100

Support formation 2 2 100

Accueil, locaux et matériels 2 2 100

Possibilité d'application pro 2 2 100

0 25 50 75 100 98 % TOTAL

Intitulé : SERIGRAPHIE & DESIGN TEXTILE = 4 sessions / 2 réponses

QUESTIONNAIRES 
transmis

REPONSES 
obtenues

TAUX DE 
SATISFACTION en 

%



2022 – 2023

QUESTIONNAIRE FIN DE STAGE

NBRE DE PARTICIPANTS Taux de retour

2 2 2 100%

TAUX de satisfaction par critères
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Adéquation avec attentes 1 1 2 88

Rythme du stage 1 1 2 75

Qualité animation formateur 2 2 100

Qualité technique formateur 2 2 100

Construction pédagogique 2 2 100

Support formation 2 2 100

Accueil, locaux et matériels 1 1 2 88

Possibilité d'application pro 1 2 50

0 25 50 75 100 87,5 % TOTAL

Intitulé : SERIGRAPHIE & ENCRES SPECIALES = 2 sessions / 2 réponses
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